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Liebe Haiti-Freunde,
sie alle werden in den Nachrichten die Berichte über das katastrophale Erdbeben in Haiti gesehen oder gelesen haben.

Da das Epizentrum westlich der Hauptstadt Port-au-Prince lag, ist die Region, in der unsere Schulen sind auch stark betroffen. Die Nachrichten, die wir im Moment haben, sind spärlich. Anneliese hatte noch die Möglichkeit nach dem ersten Erdstoß anzurufen und uns mitzuteilen, dass sie und die Kinder unversehrt sind. Allerdings sind Teile der Schule eingestürzt.
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Mittlerweile gibt es keinen Kontakt mehr. Das Telefonnetz ist zusammengebrochen, über eine Internetverbindung verfügen wir leider noch nicht.
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In der Nacht gab es weitere Nachbeben, deren Auswirkungen 
wir nicht kennen. Auch aus Gerard, wo unsere Grundschule und der Kindergarten sind, haben wir keine Informationen. Es gibt im Moment nur einen Kommentar aus zweiter Hand, der besagt, dass Carrefour stark betroffen wäre. Dort leben viele unserer Lehrer mit ihren Familien. Wir sind um deren Wohl-ergehen besorgt und hoffen auf baldige Informationen aus dieser Region.
Was können wir tun?
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Im Moment nicht viel. Die Lage in Haiti ist so chaotisch, dass selbst große Hilfsorganisationen erst einmal Mitarbeiter vor Ort senden, um die Lage zu sondieren.

Wir möchten betroffenen Familien aus unserer Region Hilfe 
zukommen lassen, um ihnen einen neuen Start zu ermöglichen. 
Dazu brauchen wir ihre Hilfe. Wir möchten jetzt schon die 
finanziellen Mittel sammeln um sofort tätig werden zu können, sobald dies vor Ort wieder möglich ist.

Ich wende mich vertrauensvoll an sie. Sie haben uns in der Vergangenheit große Schritte ermöglicht. Gemeinsam können wir auch diese Krise überwinden und den Menschen neue Hoffnung geben.

Vielen Dank für ihre Großzügigkeit
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Erste Hilfe ist meist nur mit bloßen Händen möglich





Selbst der Präsidentenpalast ist eingestürzt








